



9 декабря 2015 года в Пензенской городской Думе состоялось заседание Общественной палаты Пензенской области в формате круглого стола на тему: «Об итогах мониторинга деятельности общественных советов при органах исполнительной власти Пензенской области».

Открыл мероприятие Владимир Подобед, секретарь Общественной палаты Пензенской области, Председатель Пензенской областной торгово-промышленной палаты. В работе круглого стола принял участие Губернатор Пензенской области – Иван Белозерцев.

Участники встречи – руководители исполнительных и законодательных органов власти, члены Общественной палаты Пензенской области, представители различных общественных организаций обсудили вопрос работы общественных советов при министерствах и ведомствах.

Заседание было посвящено вопросу реализации Указа Президента РФ от 7 мая 2012 г. № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления» и постановления Правительства Пензенской области от 11 июля 2013 г. № 487-пП «О порядке образования общественных советов при органах исполнительной власти Пензенской области».

В Пензенской области с ноября 2015 года по инициативе Губернатора Пензенской области начато формирование общественного экспертного совета, в рамках которого будут проводиться мониторинг ключевых социально-экономических проблемных вопросов и выработываться пути их решения.

«Общественные советы не могут быть формальными. Их деятельность необходимо наполнить реальным содержанием. Все законопроекты, ключевые решения, стратегические планы власти должны проходить гражданское, так называемое

«нулевое», чтение с участием НКО», - отметил Иван Белозерцев. Кроме этого, он обратил особое внимание присутствующих на необходимость консолидации общества в современных политических реалиях.

В обсуждении темы заседания приняли участие: Юрий Орлов, председатель Общественного совета при Министерстве здравоохранения Пензенской области, Елена Егорова, и.о. заместителя министра труда, социальной защиты и демографии Пензенской области, Ольга Сурина, председатель Общественного совета при Министерстве образования Пензенской области, директор педагогического института им.В.Г. Белинского при ПГУ, Оксана Чубарь, председатель Общественного совета при УМВД России по Пензенской области, директор филиала ФГУП ВГТРК ГТРК «Пенза», Сергей Шеменев, руководитель Территориального органа федеральной службы государственной статистики по Пензенской области, Александр Крылов, член комиссии Общественной палаты Пензенской области по образованию, сохранению и развитию культурного и духовного наследия региона, Елена Блащук – член Общественной палаты РФ, заместитель секретаря Общественной палаты Пензенской области и др.

По завершении работы круглого стола были подведены итоги встречи и внесены предложения и рекомендаций по усовершенствованию разделов проекта мониторинга и методов единого подхода к характеру деятельности и формированию Общественных советов. Председателям Общественных советов Пензы и Пензенской области рекомендовано внести изменения в нормативно-правовые документы ведомств и скорректировать планы работ